

Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок

Железнодорожной межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок в деятельности муниципальных учреждений г. Железнодорожска и Железнодорожского района, по результатам которой выявлены нарушения, выразившиеся в несоблюдении требований о размещении в информационной системе отчетов о закупках.

По фактам выявленных нарушений в адрес руководителей учреждений внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, приняты меры к недопущению их впредь. Виновные лица привлечены к административной ответственности по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.